

ଯୋହନଲିଖିତ ସୁସମାଚାର 15:9 ମାଠେ ପରମପିତା ମାଠେତେ ଯେପରି ପ୍ ରମେ କରୁଥିଲେ, ମୁଁ ତୁମକୁ ସପରେ ପ୍ ରମେ କରିଛି। ବର୍ତ୍ତମାନ ମାଠେ ପ୍ ରମେ ରେ ସ୍ଥିର ରୁହ।

ଯିଶାଇୟ 43:1 ହେ ଯାକୁବ, ଯେଉଁ ସଦାପ୍ରଭୁ ତୁମକୁ ସୃଷ୍ଟି କଲେ, ହେ ଇଶ୍ରାୟେଲ, ଯେଉଁ ସଦାପ୍ରଭୁ ତୁମକୁ ନିର୍ମାଣ କଲେ, ସହେ ସଦାପ୍ରଭୁ ଏହି କଥା କୁହନ୍ତି, "ଭୟ କର ନାହିଁ, କାରଣ ଆମ୍ଭେ ତୁମକୁ ମୁକ୍ତ କରିଅଛୁ। ଆମ୍ଭେ ତୁମର ନାମଧରି ଆହ୍ୱାନ କରୁଅଛୁ, ତୁମ୍ଭେ ଆସର।

ଯିରିମିୟ 1:5 "ମାତୃଗର୍ଭ ରେ ତୁମର ସୃଷ୍ଟି ପୂର୍ବରୁ ଆମ୍ଭେ ତୁମକୁ ଜାଣିଲୁ। ଏପରିକି ତୁମ୍ଭେ ଜନ୍ମ ହବେ। ପୂର୍ବରୁ ଆମ୍ଭେ ତୁମକୁ ଅଲଗା କଲୁ ଏବଂ ତୁମକୁ ଜାତିମାନଙ୍କର ଭବିଷ୍ୟଦବଳ୍ତ ରୂପେ ନିୟୁକ୍ତ କଲୁ।"

ଯୋହନଲିଖିତ ସୁସମାଚାର 15:16 ତୁମ୍ଭେ ମାଠେତେ ମନୋନୀତ କରିନାହିଁ, କିନ୍ତୁ ମୁଁ ତୁମକୁ ମନୋନୀତ କରିଛି। ମୁଁ ତୁମକୁ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟ ଦିଲେଛି, ଯେପରି ତୁମ୍ଭେ ଯାଇ ଫଳ ଫଳିବ। ମୁଁ ତା ହେଁ, ତୁମ ଜୀବନ ରେ ଏହି ଫଳ ଲାଗିରହୁ। ସେଥି ରେ ମାଠେ ନାମ ନଲେ ଯାହା ମାଗିବ, ପରମପିତା ତୁମକୁ ତାହା ଦବେଠେ।

ଯୋହନଙ୍କ ତୃତୀୟ ପତ୍ର 1:2 ପ୍ରିୟ ବନ୍ଧୁ, ମୁଁ ଜାଣେ, ତୁମର ଆତ୍ମା କୁଶଳ ରେ ଅଛି। ତେଣୁ ମୁଁ ପ୍ରାର୍ଥନା କରେ, ତୁମ୍ଭେ ସବୁ ଦୃଷ୍ଟିରୁ ଭଲ ରେ ଥିବ। ତୁମର ଉତ୍ତମ ସ୍ଥାନ ପାଇଁ ମୁଁ ପ୍ରାର୍ଥନା କରୁଛି।

ଯିଶାଇୟ 43:4 ତୁମ୍ଭେ ଆସପାଇଁ ଅତି ମୂଲ୍ୟବାନ୍, ତେଣୁ ଆମ୍ଭେ ତୁମକୁ ଅତି ସମ୍ମାନ ଦେଉଅଛୁ, ତୁମକୁ ପ୍ ରମେ କରୁଛୁ ଏବଂ ତୁମ ପରିବର୍ତ୍ତନ ରେ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଓ ତୁମର

ପ୍ରାଣର ବଦଳ ରେ ଗୋଷ୍ଠୀମାନଙ୍କୁ ଦବେ।।

ଯିରିମିୟ 31:3 ସଦାପ୍ରଭୁ ତାକୁ ବହୁଦୂର ସ୍ଥାନରୁ ଦର୍ଶନ ଦେଲେ ଓ କହିଲେ, "ଆମ୍ଭେ ଚିରସ୍ଥାୟୀ ଭାବରେ ତୁମକୁ ପ୍ ରମେ କରି ଆସିଛୁ। ଏଣୁ ସ୍ନହପୂର୍ଣ୍ଣ କରୁଣା ରେ ଆମ୍ଭେ ତୁମକୁ ଆକର୍ଷଣ କରିବା।।

ହୋଶେୟ 11:8 ଇସ୍ରାୟିଲ, ଆମ୍ଭେ ତୁମକୁ ପରିତ୍ରାଣ କରିବାକୁ ଗୁହଁ ନାହିଁ। ଇଶ୍ରାୟେଲ, ଆମ୍ଭେ ତୁମର ସୁରକ୍ଷା ଗୁହଁ ଅଦ୍ଧାର ଓ ସବୋୟିମ୍ ପରି ତୁମକୁ ହବୋକୁ ଆମ୍ଭେ ଗୁହଁ ନାହିଁ। ଆମ୍ଭର ମନକୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିଛୁ। ଆମ୍ଭର ପ୍ ରମେ ତୁମ ପାଇଁ ଅତି ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଅଟେ।

ଯୋହନଲିଖିତ ସୁସମାଚାର 3:16 ହଁ, ପରମେଶ୍ଵର ଏ ପୃଥିବୀକୁ ଏତେ ପ୍ ରମେ କଲେ ଯେ ସେ ତାହାଙ୍କ ଏକମାତ୍ର ପୁତ୍ରଙ୍କୁ ଦାନ କଲେ। ପରମେଶ୍ଵର ତାହାଙ୍କ ପୁତ୍ରଙ୍କୁ ଦାନ କଲେ ଯେପରି ତାହାଙ୍କ ପୁତ୍ରଙ୍କୁ ବିଶ୍ଵାସ କରୁଥିବା ପ୍ରେତ୍ୟକକ ବୁଦ୍ଧି, ବିନାଶ ହବେେ ନାହିଁ, କିନ୍ତୁ ଅନନ୍ତ ଜୀବନ ପାଇବେ।

ଯିଶାଇୟ 49:15,16 "ଜଣେ ସ୍ତ୍ରୀ ଲୋକ ତା'ର ଗର୍ଭଜାତ ସନ୍ତାନକୁ ସ୍ନହେ ନ କରି କ'ଣ ଭୁଲି ପାରିବ ? ସେ କ'ଣ ତାର ସ୍ତନ୍ନପାୟୀ ସନ୍ତାନକୁ ଦୟା ନ ଦଖାଲେ ପାସୋରି ପାରିବ ? ଏମାନେ ତାହା କରିପାରନ୍ତି, ତଥାପି ଆମ୍ଭେ ତୁମକୁ ପାସୋରିବା ନାହିଁ। 16 ଦେଖ, ଆମ୍ଭେ ତୁମର ନାମକୁ ଆମ୍ଭର ହସ୍ତ ଦ୍ଵୟର ପାପୁଲି ରେ ଲେଖି ଅଛୁ। ତୁମର ଆକୃତି ସର୍ବଦା ଆମ୍ଭ ସମ୍ମୁଖ ରେ ଅଛି।

ଯିଶାଇୟ 41:13 କାରଣ ଆମ୍ଭେ ସଦାପ୍ରଭୁ ତୁମର ପରମେଶ୍ଵର, ତୁମର ଦକ୍ଷିଣ ହସ୍ତ ଧରି କହିବା ଭୟ କର ନାହିଁ। ଆମ୍ଭେ ତୁମକୁ ସାହାୟ କରୁଛୁ।

ମାଥ୍ଵଲିଖିତ ସୁସମାଚାର 28:20 ମୁଁ ତୁମମାନଙ୍କୁ ଯାହା ସବୁ କହିଛି, ସେ ସବୁ କଥା ପାଳନ କରିବ ପାଇଁ ଲୋକମାନଙ୍କୁ ଶିକ୍ଷା ଦିଆ ମୁଁ ତୁମମାନଙ୍କ ସହିତ ସଦାସର୍ବଦା ରହିବି

ବୋଲି ତୁମ୍ଭମାନଙ୍କେ ଦୃଢ଼ ବିଶ୍ୱାସ ରଖ। ଜଗତର ଶେଷେ ସମୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ମଧୁ ମୁଁ ତୁମ୍ଭ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ରହିବି।"

ଯୋହନଲିଖିତ ସୁସମାଚାର 14:1 ଯୀଶୁ କହିଲେ, "ତୁମ୍ଭମାନଙ୍କର ହୃଦୟ ଦୁଃଖିତ ନ ହେଉ। ପରମେଶ୍ୱରଙ୍କଠାରେ ବିଶ୍ୱାସ ରଖିଥାଆ। ମାଠାରେ ମଧୁ ବିଶ୍ୱାସ ରଖ,

ଯିଶାଇୟ 41:14 ହେ କୀଟରୂପୀ ଯାକୁବ ଓ ହେ ଇଶ୍ରାୟେଲୀୟ ନରଗଣ, ଭୟ କର ନାହିଁ। ସଦାପ୍ରଭୁ କୁହନ୍ତି, ଆମ୍ଭେ ତୁମ୍ଭକୁ ସାହାଯ୍ୟ କରିବା" ଓ ଇଶ୍ରାୟେଲର ଧର୍ମସ୍ୱରୂପ ତୁମ୍ଭର ମୁକ୍ତିଦାତା ଅଟନ୍ତି।

ଯିଶାଇୟ 43:2 ତୁମ୍ଭେ ଯେତେବେଳେ ଦୁଃଖରେ ପଡ଼ିବ, ଆମ୍ଭେ ତୁମ୍ଭର ସହବର୍ତ୍ତୀ ହବୁ। ଜଳ ମଧୁଅରେ ଗମନ କଲା ବେଳେ ତୁମ୍ଭର ସଙ୍ଗୀ ହବୁ। ଫଳରେ ତୁମ୍ଭେ ଜଳରେ ମଗ୍ନ ହବେ ନାହିଁ। ଅଗ୍ନିରେ ଗମନ କଲା ବେଳେ ଦଗ୍ଧିଭୂତ ହବେ ନାହିଁ ଓ ଅଗ୍ନିଶିଖା ତୁମ୍ଭର କ୍ଷତି କରିବ ନାହିଁ।

ଗୀତସଂହିତା 23:1-6 ସଦାପ୍ରଭୁ ମାରେ ପ୍ରତିପାଳକ ଅଟନ୍ତି, ମାରେ କିଛି ଅଭାବ ହବେ ନାହିଁ। 2 ସେ ମାଠାରେ କୋମଳ ସବୁଜ ଛାନରେ ଶାଇବାକୁ ଦିଅନ୍ତି। ସେ ମାଠାରେ ସ୍ଥିର ଜଳପୂର୍ଣ୍ଣ ପୁଷ୍କରିଣୀ ପାଖେ ପାଖେ କଢ଼ାଇ ନିଅନ୍ତି। 3 ସେ ମାରେ ପ୍ରାଣରେ ନୂତନ ବଳ ସଞ୍ଚାର କରନ୍ତି। ସେ ମାଠାରେ ଧର୍ମପଥରେ କଢ଼ାଇ ନିଅନ୍ତି। ଏହାଦ୍ୱାରା ପ୍ରମାଣିତ ହୁଏ ଯେ, ସେ ପ୍ରକୃତରେ ପରମେଶ୍ୱର ଅଟନ୍ତି। 4 ଯଦିଓ ମୁଁ "ମୃତୁକ୍ତାୟାର ରୂପ" ଉପତ୍ୟକାରେ ଏକା ବାଟ ଚାଲେ, ଯାହାକି ଅନ୍ଧକାରରେ ଆଚ୍ଛାଦିତ ତଥାପି ମୁଁ କୌଣସି ବିପଦ ଯୋଗୁ ଭୟଭୀତ ହବି ନାହିଁ। କାରଣ ସଦାପ୍ରଭୁ, ତୁମ୍ଭେ ମାଠାରେ ସହିତ ଅଛା। ତୁମ୍ଭର ଆଶାବାଡ଼ି ଓ ପାଞ୍ଚିଣ ବାଡ଼ି ମାଠାରେ ସୁରକ୍ଷା କରେ। 5 ହେ ସଦାପ୍ରଭୁ, ତୁମ୍ଭେ ମାରେ ଶତ୍ରୁମାନଙ୍କ ସମ୍ମୁଖରେ ମାରେ ମଜ୍ଜେ ସଜାଇଅଛା। ତୁମ୍ଭେ ମାରେ ମୁଣ୍ଡରେ ତଳେ ଢାଳିଛା। ମାଠାରେ ପାନପାତ୍ର ପୂର୍ଣ୍ଣ ହାଇଲେ

ଉଚ୍ଛ୍ୱଳି ପଡ଼ିଛି। 6 ନିଶ୍ଚୟ ଧାର୍ମିକତା, ମଙ୍ଗଳ ଓ ଦୟା ମାରେ ଅବଶିଷ୍ଟ ଜୀବନର ପଶ୍ଚାତ୍ତାପୀ ହବେ। ମୁଁ ଶେଷରେ ସଦାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଉପାସନା ମନ୍ଦିରରେ ସବୁଦିନ ପାଇଁ ବାସ କରିବି।

ଯୋହନଲିଖିତ ସୁସମାଚାର 14:27 "ମୁଁ ତୁମକୁ ଶାନ୍ତି ଦେଇ ଯାଉଛି। ଏହି ଶାନ୍ତି ମାତ୍ରେ ନିଜର, ଯାହା ମୁଁ ତୁମକୁ ଦେଉଛି। ଜଗତ ଯେପରି ଶାନ୍ତି ଦିଏ, ତା'ଠାରୁ ଭିନ୍ନ ଶାନ୍ତି ମୁଁ ତୁମକୁ ଦେଉଛି। ତେଣୁ ମନ ରେ ଦୁଃଖ କର ନାହିଁ। ଭୟ ମଧ୍ଯ କର ନାହିଁ।

ଫିଲିପ୍ପୀୟ ମଣ୍ଡଳୀ ନିକଟକୁ ପ୍ରେରିତ ପାଉଲଙ୍କ ପତ୍ର 4:7 ପରମେଶ୍ୱରଙ୍କର ଶାନ୍ତି ତୁମମାନଙ୍କ ହୃଦୟ ଓ ମନଗୁଡ଼ିକୁ ଖ୍ରୀଷ୍ଟଙ୍କଠା ରେ ସୁରକ୍ଷା କରି ରଖିବ। ପରମେଶ୍ୱରଙ୍କ ପ୍ରଦତ୍ତ ଏହି ଶାନ୍ତି କେତେ ଯେ ମହାନ, ତାହା ଆମ୍ଭେ ବୁଝି ପାରୁ।

ହିତୋପଦେଶ 3:24 ଶଯନ ସମୟରେ ତୁମର ଭୟ ହବେ ନାହିଁ। ତୁମ୍ଭେ ଶଯନ କରିବ ଓ ତୁମର ନିଦ୍ରା ସୁଖଜନକ ହବେ।

ଗୀତସଂହିତା 4:8 ମୁଁ ବିଛଣାରେ ଶାନ୍ତିରେ ଶଯନ କରେ, କାରଣ ହେ ସଦାପ୍ରଭୁ ତୁମ୍ଭେ ମାତ୍ରେତେ ରକ୍ଷାକରି ନିରାପଦରେ ଶାଲେବାକୁ ସୁଯୋଗ ଦେଇଛ।

ଗୀତସଂହିତା 33:18 ଯେଉଁମାନେ ସଦାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଉପାସନା କରନ୍ତି, ପରମେଶ୍ୱର ସମାନଙ୍କେର ଯତ୍ନ ନିଅନ୍ତି ଓ ସମାନଙ୍କେ ଉପରେ ଦୃଷ୍ଟି ରଖନ୍ତି। ଯେଉଁମାନେ ତାଙ୍କର ଉପାସନା କରନ୍ତି, ସହେମାନେ ତାଙ୍କର ସ୍ୱର୍ଗୀୟ କରୁଣାରେ ରକ୍ଷା ପାଆନ୍ତି।

ରୋମୀୟ ମଣ୍ଡଳୀ ନିକଟକୁ ପ୍ରେରିତ ପାଉଲଙ୍କ ପତ୍ର 5:2 ଏବେ ଆମ୍ଭେ ଏହି ଅନୁଗ୍ରହ ରେ ରହିଛୁ ଓ ଆମ୍ଭେ ପରମେଶ୍ୱରଙ୍କ ଏହି ମହିମା ରେ ଭାଗୀଦର ହାଲେଥିବା ଆଶା ରେ ଆନନ୍ଦିତ।

ଯିଶାଇୟ 55:12 ଏଣୁ ତୁମମାନେ ଆନନ୍ଦର ସହିତ ବାହାରି ଶାନ୍ତି ରେ ଆଗେ ଆଗେ

ଯିବା ପର୍ବତ ଓ ଉପପର୍ବତଗୁଡ଼ିକ ତୁମ୍ଭ ସମ୍ମୁଖ ରେ ଉଚ୍ଚସ୍ଥର ରେ ଗାନ କରିବେ ଓ କ୍ଷେତ୍ରସ୍ଥ
ବୃକ୍ଷଗୁଡ଼ିକ କରତାଳି ଦବେ଼।

ଯୋହନଲିଖିତ ସୁସମାଚାର 16:22 ଏହିପରି ତୁମ୍ଭ କ୍ଷେତ୍ର ରେ ମଧୁ ତାହା ଘଟିବ। ବର୍ତ୍ତମାନ
ତୁମ୍ଭେ ଦୁଃଖିତ। କିନ୍ତୁ ମୁଁ ତୁମ୍ଭଙ୍କୁ ପୁଣି ଭଟେବି ଓ ତୁମ୍ଭମାନେ଼ ଖୁସି ହବେ। କହି ତୁମ୍ଭର
ଆନନ୍ଦ ନଲେ ଯିବ ନାହିଁ।

ଲୁକଲିଖିତ ସୁସମାଚାର 12:9 କିନ୍ତୁ ଯେଉଁ ଲୋକ ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ଆଗ ରେ ଠିଆ ହାଲେ କୁ
ହେ ଯେ, ସେ ମାଠା଼େ ରେ ବିଶ୍ୱାସ କରନୋହିଁ, ତବେ଼େ ମୁଁ ମଧୁ ପରମେଶ୍ୱରଙ୍କ
ଦୂତମାନଙ୍କ ଆଗ ରେ କହିବି ଯେ ସେ ଲୋକ ମା଼େ ନିଜ ଲୋକ ନୁହେଁ।

ମାଥୁଉଲିଖିତ ସୁସମାଚାର 10:30 ତୁମ୍ଭ ମୁଣ୍ଡ ରେ କତୋଟି ବାଳ ଅଛି, ସେ କଥା ମଧୁ
ପରମେଶ୍ୱର ଜାଣନ୍ତି।

ଯିଶାଇୟ 54:10 ସଦାପ୍ରଭୁ ଯେ କି ତୁମ୍ଭପ୍ରତି କରୁଣା କରିଅଛନ୍ତି କୁହନ୍ତି : "ଯଦିଓ
ପର୍ବତଗୁଡ଼ିକ ବିଚଳିତ ହାଲେ ଘୁଞ୍ଚିଯିବେ ; ଉପପର୍ବତଗୁଡ଼ିକ ଟଳି ପଡ଼ିବେ, ତଥାପି ଆମ୍ଭର
ଦୟା ତୁମ୍ଭଠାରୁ ଦୂରରେ ଯିବ ନାହିଁ କିମ୍ବା ଆମ୍ଭର ଶାନ୍ତିର ବ୍ଳବସ୍ଥା ଟଳିବ ନାହିଁ।"

ମାଥୁଉଲିଖିତ ସୁସମାଚାର 11:28-30 " ହେ କ୍ଲାନ ଶ୍ରୀତ ଓ ଚିନ୍ତା ରେ ଭାରଗ୍ରସ୍ତ ଥିବା
ଲୋକମାନେ! ମା଼େ ନିକଟକୁ ଆସ। ମୁଁ ତୁମ୍ଭକୁ ବିଶ୍ରାମ ଦବି। 29 ମାରେ କାର୍ଯ୍ୟଭାର ତୁମ୍ଭେ
ଗ୍ରହଣ କର। ମାଠାରୁ଼େ ଶିଖା କାରଣ ମୁଁ ଆତ୍ମା ରେ ସରଳ ଓ ନମ୍ର ତାଣୁ ତୁମ୍ଭେ ନିଜ ଆତ୍ମା
ରେ ବିଶ୍ରାମ ପାଇବ। 30 ଯେଉଁ କାର୍ଯ୍ୟ ମୁଁ ତୁମ୍ଭକୁ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ କହୁଛି, ତାହା ସହଜ। ଏବଂ
ଯେଉଁ ବୋଧ ତୁମ୍ଭ ଉପରେ ରଖୁଛି, ତାହା ହାଲୁକା।"

ପରମଗୀତ 2:10 ମାହେର ପ୍ରିୟତମ କଥା କହିଲେ ଓ ସେ ମା଼େତେ କହିଲେ, " ହେ
ମାରେ ପ୍ରିୟେ, ମାହେର ସୁନ୍ଦରୀ, ଉଠ, ବାହାରି ଆସ।

ହୋଶେୟ 2:14,19,20 " ତେଣୁ ଆମ୍ଭେ ତାକୁ ପ୍ ରମବୋଶୀ କହିବା। ଆମ୍ଭେ ତାକୁ ନିର୍ଜନ ମରୁଭୂମିକୁ ନଇେ କୋମଳ କଥା କହିବା। 19 ଏବଂ ଆମ୍ଭେ ତୁମକୁ ସବୁଦିନ ପାଇଁ ଆମ୍ଭର ସ୍ତ୍ରୀ କରିବା। ଆମ୍ଭେ ତୁମକୁ ପ୍ ରମେ, ସାଧୁତା, ଦ୍ଵାନ୍ଦ ଓ ଦୟାର ସହିତ ଆମ୍ଭର ସ୍ତ୍ରୀ କରିବା। 20 ତୁମକୁ ଆମ୍ଭର ବିଶ୍ଵସ୍ତ ପତ୍ନୀ କରିବା। ସେତବେେଲେ ତୁମ୍ଭେ ପ୍ରକୃତ ସଦାପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଜାଣିବ।

ଯାତ୍ରା ପୁସ୍ତକ 3:14 ଏହାପରେ ପରମେଶ୍ଵର ମାଣାଙ୍କୁ କହିଲେ, " ସମାନଙ୍କୁ କୁହ, 'ଆମ୍ଭେ ଯେ ଅଛୁଁ, ସେ ଅଛୁଁ,' ଇଶ୍ରାୟେଲର ଲୋକମାନଙ୍କୁ କୁହ ଯେ, 'ସ୍ଵୟମ୍ଭୁ' ମାେତେ ତୁମ୍ଭମାନଙ୍କ ନିକଟକୁ ପଠାଇଛନ୍ତି।"

ହୋଶେୟ 13:4 ମିଶର ରେ ତୁମ୍ଭମାନେେ ବାସ କରିବା ଦିନଠାରୁ ଆମ୍ଭେ ତୁମ୍ଭମାନଙ୍କର ସଦାପ୍ରଭୁ ପରମେଶ୍ଵର ହାଇ ଆସିଛୁ। ତୁମ୍ଭମାନେେ ଆମ୍ଭ ବ୍ଵତୀତ ଅନ୍ୟ କୌଣସି ପ୍ରଭୁଙ୍କୁ ଜାଣି ନଥିଲା। ଆମ୍ଭେ ଏକମାତ୍ର ବ୍ଵକ୍ତି ଯେ କି ତୁମ୍ଭମାନଙ୍କୁ ରକ୍ଷା କରୁଥିଲୁ।

ଯୋହନଲିଖିତ ସୁସମାଚାର 15:14 ତୁମ୍ଭେ ଯଦି ମାେ କହିବା ଅନୁଯାୟୀ କାମ କର, ତବେେ ତୁମ୍ଭମାନେେ ମାରେ ବନ୍ଧୁ।

ଯୋହନଙ୍କ ପ୍ରତି ପ୍ରକାଶିତ ବାକ୍ୟ 3:20 ଦେଖ, ମୁଁ ଏଠା ରେ ଅଛି ଓ ଦ୍ଵାର ପାଖ ରେ ଠିଆ ହାଇ ଆଘାତ କରୁଛି। ଯଦି ଜଣେ ଲୋକ ମାେ ସ୍ଵର ଶୁଣେ ଓ ଦ୍ଵାର ଫିଟାଏ, ତବେେ ମୁଁ ଭିତରକୁ ଆସି ସହିେ ଲୋକ ସହିତ ଖାଇବି। ସେ ଲୋକ ମଧ୍ଵ ମାେ ସହିତ ଖାଦ୍ୟ ଖାଇବ।